

拾荒人俯身一拾:9亿!

为了归还巨额“现金支票”,他花了20多万元



陈丙武捡到的“现金支票”

10月26日下午4时许,暂住成都保和街办东升村的陈丙武在买菜的路上,从草丛里捡到了一张折叠了的纸条,打开一看,是一张光大银行的现金支票,金额为9亿元!

9亿元现金支票,谁丢了?

陈丙武今年40岁,2005年从老家来成都干起收荒活儿,爱人张顺芬在一家小包装厂缚纸箱,每月工资几百块钱。

10月26日下午,陈丙武像往常一样,从菜市场买菜后往家走。收荒多年,陈丙武养成了“职业习惯”:一边走路,一边巡视街道两边,看有没有被人丢弃的瓶瓶罐罐。

下午4时左右,当陈丙武步行到一个缓坡时,发现草丛中有一张折叠过的纸条,看上去像是刚刚掉到里面

的。陈丙武俯身捡起这张纸条,打开一看是一张光大银行的现金支票,支票上的数字让他目瞪口呆:竟是900000000.00元。

“当时,我看到小写的那一栏中,填得满满的,打头的是一个9,后面全是0,知道这是一个大数字,往大写栏一看:天啦!上面写着‘玖亿元整’!虽已40岁,但对陈丙武而言,就算1万元现金,也是非常大的一个数目,而且他从来都没经手过,更别说支票,而且还是数额如此庞大的支票!

捡到大额支票,咋办?

“我的第一感觉就是把支票还给失主!”陈丙武说,虽然捡到了9亿现金支票,但他当时心里一点高兴的感觉都没有,相反为寻找失主有

点着急:这么大的一笔数字,谁会这么大意?于是他试着拨打114查询光大银行的电话,希望从这里查到失主,但没有成功,转而他又打电话向熟人询问光大银行的位置,但当他打的到达双林路的光大银行时,银行工作人员已下班。

回到家中,陈丙武把捡到支票一事告诉了妻子张顺芬。“呵呵!9亿!如果是真的,就打电话给报社,让他们帮忙找到失主后,让失主把我们的电话费和车费补上就行!”淳朴的张顺芬立即拨打了报社热线电话。

支票到底真与假:验证!

27日上午9时,记者如约见到了陈丙武。“好家伙!9亿!啥子概念哦!”“哪个公司这么有钱?”一听说有人在这里捡到了9亿现金支票,很多人立即围拢并七嘴八舌地议论开来。

记者看到,这张支票的顶头,写着“中国光大银行现金支票”的字样,这行字的右侧有“光大银行成都支行”及一组编号,“付讫日期”是2007年10月26日,但支票上没有出款人账号及章印,而且支票是用红笔填写的,这些情况显示,这极可能是一张无效支票。

为了有一个权威说法,记者和忐忑不安的陈丙武一道来到双林路的一家光大银行。银行的工作人员看后表示,这张支票的确是光大银

行的支票,但这种支票是旧版本,银行早已停用了这个版本,因此,可以证实,这是一张假支票!“即使是一张9亿的真支票丢了,也决不可能被主人以外的任何一个人取走!”这名业务员说。

20多元钱费用,我付!

“这张支票可能是别人填着玩的!有点金融知识的人都可以自辨真假!”银行业务员说,“虽然是一场闹剧,但是陈先生的良苦用心值得称赞!”在光大银行,这张9亿的“支票”同样引来很多人关注。“为了找这张支票的失主,我花去了20多块钱,现在终于有结果了,我也就安心了。”走出光大银行,陈丙武长长地吐了一口气。

新闻名词

现金支票

支票是付款单位签发通知银行从其账户中支付款项的凭证。分为现金支票和转账支票两种,支票起点为100元,支票从签发之日起有效期为10天,遇节假日顺延。现金支票在向银行提取现金时使用,要在支票背面加盖印鉴。根据票据法,支票签发一律记名,签发支票时,必须用碳素墨水填写,填齐所有项目。签发现金支票必须写明收款单位名称或收款人姓名,并只准收款方或签发单位持票向银行提取现金或办理转账结算,不得将现金支票流通。

据《成都晚报》

成员统一着装 细分白班夜班 抢劫团伙头目穿白衣示“身份”

抢劫时穿着统一的运动装,团伙成员被“带头大哥”细分成“白班”、“夜班”,轮流实施作案。目前,这一5天内疯狂作案十余起的抢劫团伙,被陕西省宝鸡市警方一举捣毁,10名涉案嫌疑人悉数落网。

9月12日中午,宝鸡市渭滨区经二路刑警队接到110指令:市区世纪桥附近有一学生报警,称自己刚刚被歹徒持刀抢劫,身上财物被洗劫一空。当民警迅速赶到现场并询问受害者情况时,110指挥中心再次发来指令:世纪桥段两名外地青年被6名身穿同一品牌黑色运动装的青年持刀抢劫,身上近500元财物被抢。短短半小时内,同一范围内连发两起持刀抢劫案,犯罪嫌疑人胆大妄为,气焰嚣张!

经过询问受害者得知,歹徒在实施抢劫时,曾提到附近一处溜冰场的名字。办案民警推断,这个溜冰场可能是嫌疑人常去的场所。于是,两名民警当即赶往溜冰场守候。傍晚

时分,两名“黑运动服”出现在民警的视野中。经被害人现场辨认,确认这两名“黑运动服”正是抢劫者中的两人,民警随即将其抓获。

据这二人交代,他们所在的团伙由10名无业青年组成,头目被称作“强哥”,“强哥”要求他们统一服装,并为每人购买了黑色运动服、运动鞋,而“强哥”则穿白色运动装,以示“身份”,并将他们分作昼夜两班,伺机作案。

当晚10时许,办案民警得到线索,“强哥”及其团伙成员可能在文化路某歌舞厅出现,民警在该歌舞厅一包间内,将包括“强哥”在内的7名犯罪嫌疑人一举擒获,并缴获管制刀具若干。第二天,民警又顺藤摸瓜,在长青路某招待所将最后一名同伙抓捕归案。

经审讯,自今年9月8日该团伙组建以来,短短5天的时间,他们就作案10起,抢得小灵通、手机6部,现金1000余元。

据《华商报》

形似蚯蚓会吐信 原是世界最小蛇 理发店门前发现“蚯蚓蛇”

“肯定是蛇,它会吐信子的,还是很吓人啊!”27日,重庆渝中区枇杷山正街16号的王先生在其理发店前发现了一条形似蚯蚓还小的袖珍蛇。专家表示,这种袖珍蛇正是世界上最小的一种蛇——盲蛇。

“看它在吐信子噢!”王先生大起胆子将放在杯中的袖珍蛇倒出来,刚落地袖珍蛇就迅速地以“s”形往前爬行。整个体长不到5厘米,体形跟蚯蚓一样,但还细一些,黑色的背顶部异常光滑并发亮。只有凑近了仔细观察,才能辨识其身体上的鳞甲和蛇头。



这条盲蛇体长不到5厘米

王先生说,早晨8时许他前往理发店开店,在店门的墙角发现了这条小蛇。

“这是世界上最小的一种蛇,无毒。”西南大学生命科学院相关专家称,袖珍蛇学名盲蛇,又称钩盲蛇,因形似蚯蚓,故又称“蚯蚓蛇”。

据《重庆晨报》

大货车上甩出两集装箱砸死5名行人 肇事司机被刑拘

27日上午9时30分左右,家住青岛长沙路108号-1的张女士坐在家门口和邻居大姐聊天。她偶然抬头一看:一辆载着两个集装箱的货车从长沙路冲下来,司机狂摁喇叭转弯,随着一阵刺耳的刹车声,两个集装箱从车斗上滑脱,向路人砸来……



车祸现场的伤者

车后部集装箱砸死3人

“实在是太惨了!”记者赶到现场时,围观的居民不断重复着这句话。记者看到:一辆车号为鲁B98590、长约8米的集装箱货车栽倒在路边的沟里,车头已经在碰撞中被挤扁,车顶盖脱落;男司机正用力从驾驶室上方往外爬,从副驾驶座上摔出的一名女子躺在沟里浑身抽搐……

两个原本应该在车斗上的重约2吨的集装箱此时翻在路边,路边一个木板结构的小屋被车前部的集装箱砸塌,有3名过路的行人被车后部集

箱压住上半身,从身上的衣着分析是两名老年女性和一名男青年。从惨剧发生后,这3人没发出任何声音。

集装箱下救出断腿青年

“我还在下面哪,救命啊!”一名男青年的声音从集装箱后面传来,在集装箱和

一堵摇摇欲坠的墙之间,记者见到了血流满面的呼救者,他的左腿压在集装箱下,鲜血不断地往外流。

119消防特勤人员和民警开始营救,一辆吊车被紧急调来现场,将压住男青年的集装箱一角吊起,在集装箱吊起的一瞬间,两名消防

队员将被困男青年的左腿抽出,随后将他抬上担架送往青岛市中心医院。

车前部集装箱砸死2人

一名居民称在车前部的集装箱倒下时,旁边还有过路的一男一女好像没有躲开,现场营救人员马上调来吊车将车前部的集装箱吊起,两名路人倒在木板房的废墟中不幸遇难。

司机已被刑拘

据青岛市中心医院医护人员介绍,先送来的两名伤者一人肺部挫裂伤,肋骨骨折,血气胸,未脱离生命危险;另一人左小腿膝关节以下截肢,生命体征还算稳定。据分析,现场刹车线超过9米,事故原因很可能是集装箱锁定挂钩没有锁牢,车况也可能有问题。涉嫌交通肇事罪,司机27日晚被刑拘。

据《青岛早报》

特长不用正道 司机慧耳识别 武汉小伙用口技“刷”公交卡

“嘀——”电车上的刷卡机发出声响,但司机却叫住了“刷卡”的一名小伙子,戳穿了其靠“口技”冒充公交IC卡逃票的企图。27日,湖北武汉阅马场的电车上发生这件稀奇事。

27日上午11时15分许,在武昌阅马场公交站,一辆1路电车由武昌开往汉口,当车停靠在公交站等待乘客时,一名年约20岁的小伙子上车后,神态自如地将钱包往刷卡机前一伸。“嘀——”的一声响后,小伙子收回钱包就往车厢里面走。

公交司机熊大顺叫住了他,要求其将钱包内的公交IC卡拿出来看一下。“我已经刷卡了,你还要看什么?”小伙

子烦了。熊大顺说:“我怀疑你根本就没有刷卡,请配合一下好吗?”小伙子委屈地大嚷:“你凭什么冤枉我,你得给我道歉。”

正在车上的1路电车安全员李波将小伙子叫到一边说:“我刚才清楚地看见你伸钱包的时候,IC卡机上根本就没有显示。小伙子,你的口技不错,但是不要用到歪道上。”

在证据面前,小伙子难为情地低下头,默默投币后下车。

据《武汉晨报》

第七届粮油精品展示交易会

倒计时**3**天

南京国际展览中心

rein 瑞鹰

技术的高度**6000米**

勇者的足迹**13000公里**

江淮瑞风江苏苏物特约销售服务店

城南展示中心:大明路37号(大明二手车交易市场旁) 销售热线:025-52641528 52641628

城北瑞风展示中心:中山北路607号(下关电厂旁) 销售热线:025-58833567 58826567 24小时值班专线:025-86210707

rein 瑞鹰

车王共鉴—瑞鹰穿越可可西里无人区凯旋

8月28日-9月28日,28个日夜,15辆江淮瑞鹰,18000公里,25位勇士组成的庞大车队,让世界冠军车手文凡领衔穿越了可可西里无人区并造访珠穆朗玛峰。瑞鹰以全球表现出色的DOHC双顶置凸轮轴2.4升全时四驱动力技术,结合江淮汽车10年积淀而成的精湛制造工艺,以前所未有的穿越速度发出撼动灵魂的力量。

登录新浪汽车,玩精彩游戏,开瑞鹰自驾,还有86份好礼等你来拿。 一家亲 10万公里 质保服务

第三期苏物瑞鹰训练营火热报名中...

职业车手领队、军事化专业场地 **报名热线52641528**

以旧换心特惠月: **最高置换补差8000元**

资深评估师上门服务